
患者サービス推進委員会

令和3年度　患者アンケート集計結果（前年度比較）【外来】　

【掲示期間】

　令和4年3月24日～令和5年3月まで
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他院からの紹介

以前に通院

他行く病院が無かった

自宅や勤務先に近い

高度な検査・機器・治療

医師の評判が良い

職員の対応が良い

その他

家族・友人の紹介

以前の病院に不満

当院職員の紹介

HPを見て

・豊岡病院だと安心だから

・救急搬送されたため

・他の病院に専門医がいない
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アンケート回答者 背景

『医師』の接遇サービスについて

豊岡病院をお選びになった理由は何ですか。

実施期間：令和3年12月20日（月）～令和4年2月18日（金）

回答枚数：８７枚 （令和2年度回答枚数：144枚）

『看護師』の接遇サービスについて
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飲食スペース
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呼び出し用のポケベル

待ち時間・人数の表示システム

新聞・雑誌等

図書室
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豊岡病院が改善すべきだと思われる点

満足, 44.6%

やや満足, 
25.3%

普通, 19.3%

やや不満, 
7.2%

不満, 3.6%
説明はわかりやすいですか

R2年度

満 足 …41.2％

やや満足…9.2％

普 通 …36.6％

やや不満…6.9％

不 満 …6.1％

『事務職員（会計・受付）』の接遇サービスについて 待ち時間はどう感じられますか
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案内表示

医療情報誌の充実度

エレベーターの待ち時間

院内掲示物

R3 R2

予約時間と実際の診療開始時間との差

診察終了後、会計せんを受け取られるまでの時間

会計せん提出後、お支払いまでの待ち時間

待ち時間はどのように過ごされていますか 待ち時間を過ごすため、あったら良いと思われるもの


